НОВОСТИ

в Профсоюзе и образовании на 15 ноября 2024 года

Обучение профактива

1 ноября для председателей ППО и профсоюзного актива учреждений образования Ачхой-Мартановского района на базе Дома детского творчества состоялся очередной модульный семинар. Его, как и предыдущие провели заведующий отделом профсоюзного обучения и мониторинга Р.Ю. Мусаев, его заместитель М.И. Межиев и гл. специалист отдела И.А. Дильмаева.

Они рассказали о принципах социального партнерства, о содержании и процедуре заключения Коллективного договора. Осветили вопросы о содержании работы уполномоченных по направлениям профсоюзной деятельности, профсоюзных кружков, а также о требованиях по ведению организационной работы первичных профсоюзных организаций.

Участие в заседании ЦС Профсоюза

В состоявшемся 6 ноября в режиме онлайн заседании Центрального Совета Общероссийского Профсоюза образования, которое проходило Меркуловой, Председателя председательством Г.И. Общероссийского Профсоюза образования, приняли участие член ЦС Д.Х. Герзелиев, председатель Чеченской республиканской Профсоюза организации образования и его заместители – Т.Ш. Эльмурзаева и М.М. Досиева.

В ходе заседания были обсуждены и приняты постановления по вопросам: «О размере отчисления членских взносов в 2025 году», «О внесении изменений в постановление Центрального Совета Профсоюза от 29 марта 2024 года «О созыве X Съезда Профессионального союза работников народного образования и науки РФ». Также была утверждена смета доходов и расходов Общероссийского Профсоюза образования на 2025 год.

Подписано Соглашение

7 ноября в Доме профсоюзов при участии профсоюзного актива Грозненского района состоялось подписание Соглашения между начальником Управления образования Грозненского района Р.С. Сакказовым и представителем

республиканского Совета Профсоюза в Грозненском районе М.М.Эсхаджиевой.

В своем выступлении Рамин Самбекович заверил, что он ясно осознает роль и ответственность учителя в обучении и воспитании подрастающего поколения, поэтому вопросы, касающиеся создания условий для полноценного труда и решения социально-экономических вопросов педагогических работников для него имеют важное значение и они будут решаться в полном объеме, заверил Р.Сакказов.

Заместитель председателя Профсоюза Т.Ш.Эльмурзаева поблагодарила заботу, Самбековича за проявляемую работниках ИМ образовательных учреждений Грозненского района и вручила ему, лучшему социальному партнеру, нагрудный знак «За социальное партнерство».

По итогам VII Пленарного заседания

12 ноября в Доме профсоюзов состоялось VII Пленарное заседание республиканского Совета Профсоюза.

В ходе заседания были рассмотрены и приняты постановления по организационным вопросам подготовки и проведения 19 декабря 2024 года V Отчетно-выборной конференции Чеченской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования.

В заседании принял участие и выступил председатель ФПЧР Х.Г. Солтагереев.

По окончании пленарного заседания главному экономисту рессовета А.А. Каимову и заместителю заведующего организационным отделом А.Д. Яричевуза активную профсоюзную деятельность были вручены Почетные грамоты ФНПРФ.

По итогам совещания штатных работников

12 ноября под председательством Д. Х. Герзелиева состоялось очередное расширенное совещание штатных работников аппарата республиканского Совета Профсоюза.

В совещании принял участие и выступил Почетный председатель Профсоюза Х.М. Герзелиев.

В ходе совещания были обсуждены вопросы о текущей работе и по подготовке к Отчетно-выборной профсоюзной конференции, намеченной на 19 декабря 2024 года.

По обучению профсоюзного актива

В ноябре с выездом в районы продолжилось проведение модульных семинаров по обучению профсоюзного актива правилам и нормам построения профсоюзной деятельности.

По состоянию на 15 ноября с аналогичной тематикой семинары состоялись в Веденском, Шелковском, Итум-Калинском и Шатойском районах. Ссеминары как и предыдущие провели заведующий отделом профсоюзного обучения и мониторинга Р.Ю. Мусаев, его заместитель М.И. Межиев и гл. специалист отдела И.А. Дильмаева.

В ходе семинаров они рассказали о принципах социального партнерства, о содержании и процедуре заключения Коллективного договора. Осветили вопросы о том, как должна строиться работа уполномоченных по направлениям профсоюзной деятельности, профсоюзных кружков, а также о требованиях по организационной работе первичных профсоюзных организаций.

В семинаре, проведенном в Итум-Калинском районе, принял участие и выступил председатель организации Профсоюза Д.Х. Герзелиев.